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1. Bevezetés 
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A Nyíregyházi Szakképzési Centrum küldetése, hogy tíz nagymúltú iskolájában olyan 
dinamikus, az aktuális munkaerő-piaci igényeknek és az Ipar 4.0 elvárásainak megfelelő 

képzési szerkezetet alakítunk ki, amellyel a leendő szakembereknek biztosítjuk, hogy a modem 

termelésbe bevonható, jól képzett és megbízható, széles körű alapismeretekkel és versenyképes 

tudással rendelkező munkavállalókká válhassanak. 

Így a Nyíregyházi Szakképzési Centrum kiemelt célja és feladata, hogy gyorsan és rugalmasan 
reagáljon a helyi munkaerő-piaci igényekre. Ennek jegyében keresletvezérelt képzési struktúra 

kialakítására törekszünk, melynek alapja a rnunkaerőpiaci partnerekkel történő együttműködés. 

Mindemellett az egyes szakmákban tapasztalható robbanásszerű fejlődés lépéskényszerbe 
hozza a szakképzést. Módszertani megújulással, tudásbázis létrehozásával és szakmai 

együttműködésekkel lehet csak esély az innovációk követésére, az új, alkalmazandó ismeretek 
elsajátítására. A korszerű, szakképzésreleváns módszertan alkalmazása, a kooperatív stratégia, 

a digitális ismeretszerzés, az önálló ismeretszerzés, a projektmódszer alkalmazása 

hangsúlyosabbá vált az oktatás során. Előtérbe került a "soft skill", amely a problémamegoldás, 
kreativitás, együttműködés, flexibilitás, emocionális intelligencia és motiválhatóság mellett 
magában foglalja a tanulók, tanulócsoportok egyéni szükségletéhez illeszkedő módszerek és 

munkaformák alkalmazását 

A szakképzési centrum egyik kiemelkedő érdeme az oktatók szakértelmére épülő tudásbázis. 

A szakképző intézményekben felhalmozott közismereti és szakmai tudás rendszerezésére 
tudástárakat hozunk létre és megosztásával törekszünk széleskörű alkalmazására. Ezen 
partnerség színterei iskoláink mellett más szakképző intézmények, az egyetemek és a duális 
partnereink. Igazgatóink, oktatóink 34,34 %-a szakértői, szaktanácsadói, vizsgáztatói 

tevékenységet is ellát. A Centrum vezetői közül többen is részt veszünk az országos 
minőségirányítási csoport munkájában. Főigazgatói szinten pedig a Szakképzési Innovációs 

Tanács munkájában. 

A centrumhoz tartozó tíz intézményben a tavalyi 342 osztály 8000 fős létszámával összevetve 
idén 413 osztályban közel 9200 fő képzése történik. Az említettek közül 2023. szeptemberében 
1541 diák a 9. évfolyamon kezdte meg tanulmányait. A technikumi és szakképző iskolai 
osztályok mellett az Orientációs évfolyam, a Dobbantó program, és a Műhelyiskola 48 

osztályában. 

Az iskoláinkba jelentkezők aránya a jelentkezés helye szerint: 

nyíregyházi általános iskolából jelentkezők aránya 

nem nyíregyházi általános iskolából jelentkezők aránya 
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A legtöbb tanuló idén az Építőipar ágazatban kezdi meg tanulmányait, legyen szó technikumi 
vagy szakképző iskolai képzésről. Magas tanulólétszámok:k:al indulnak technikumi osztályaink 
az Informatika és távközlés, a Specializált gép- és járműgyártás, a Gazdálkodás és 
menedzsment, a Környezetvédelem és vízügy, az Elektronika és elektrotechnika, valamint a 
Szépészet ágazatokban. A szakképző iskolai képzések közül változatlanul népszerűek a 
kereskedelmi, gépészeti és vendéglátó ipari szakmák. 

Nagy hangsúlyt helyezünk a pályaorientációra, melynek alapjául szolgál a végzett tanulók 
szakmai életútjának pályakövetése. Oktatói állományunk hozzáértését bizonyítja, hogy a 
Széchenyi szakmai berkeiben valósult meg a pályakövetésre alkalmazott informatikai rendszer 
fejlesztése. 

A centrum szakképző intézményei egységes módszertannal és az ehhez igazodó kérdőívvel 
abszolvált önkéntes online felmérést végeznek a szakképzésben részt vett tanulók 
pályakövetésével kapcsolatban. A feltérképezés adatot szolgáltat, hogy a sikeresen végzett 
tanulók milyen arányban tanulnak tovább vagy helyezkednek el. A mérés segíti az 
intézményeket jövőbeni képzési kínálatuk alakításában, és Nyíregyháza fejlesztéseinek 
megvalósításában. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum valamennyi szakképző intézményében 2022. szeptember 
l-jén minőségirányítási rendszer került bevezetésre. Deklaráltuk minőségpolitikánkat vele 
küldetésünket, jövőképünket és stratégiai céljainkat. A fejlesztő beavatkozások biztosítása 
céljából elkezdődött az indikátorok gyűjtése, elemzése, valamint a külső és belső partnerek 
igényeinek és elégedettségének a mérése, amely éves rendszerességgel történik. 

A gazdasági szereplők és az egyének elvárásainak megfelelő, magas minőségű szakképzés 
érdekében az oktatók továbbképzésének, önképzésének támogatására, módszertani 
megújulásuk ösztönzésére törekszünk. Ennek szolgálatában áll az oktatók 
teljesítményértékelése, amely az erősségek mellett azon - oktatónként változó - fejlesztendő 

területekre is rámutat, amelyek több odafigyelést igényelnek, és az egyéni fejlődés irányába hat. 
Az oktatók, igazgatóhelyettesek, igazgatók értékelése megtörtént. Az ennek megfelelő 

cselekvési tervek végrehajtása folyamatban van. 

oldal 4/19 www.nyszc.hu 



NYÍREGYHÁZI 
SZAKKÉPZÉSI 
CENTRUM 

II. Képzéseink 

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyfregyháza, Dugonics utca 10-12. 
Tel.: +36 42 512-371; +36 70 199·5543 
E-mail: info@nyszc.hu 
OM azonosftó: 203045 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskoláinak képzési profilja ágazatonként a 2023/2024-es 
tanévben 

•...........•. 
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A centrum intézményeinek 2023/2024-es tanévi tanulólétszámát az 1. számú melléklet 
tartalmazza. 

Tájékozódási lehetőségek: 

httJlli://ikk.hu/files/tajekoztato/fuzet.html 

Innovatív Képzéstámogató Központ: https://ikk.hu/ 

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal: https://www.nive.hu/ 

Nyíregyházi Szakképzési Centrum: https://nvszc.hu/ és https:/Lwww.hellQS~:;!kmft,.b.u/ 

Okleveles technikusképzés 

Okleveles technikusképzést azok a technikumok indíthatnak, amelyek az ezt biztosító 
miniszteri engedéllyel rendelkeznek. 

Egyetemi tanulmányok alkalmával a kapcsolódó szakokon legalább 30 kreditpont 
elismertetésére is lehetőség van (így a felsőfokú tanulmányok időtartama lerövidülhet). A 
tudásbeszámítás feltételeit és a felsőfokú képzés időtartamát a technikum és a felsőoktatási 
intézmény együttműködési megállapodása rögzíti. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum intézményeiben a 2023/2024. tanévben indított okleveles 
technikusképzések: 

---
Intézmény 

Felsőoktatási i Ágazat Képzés típusa 
intézmény 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 
Nyíregyházi Egyetem 

Specializált gép- és 516 éves 
Technikum és Kollégium járműgyártás technikumi képzés 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 
Nyíregyházi Egyetem Gépészet 

5 éves technikumi 
Technikum és Kollégium képzés 

------

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Debreceni Egyetem, Gazdálkodás és 5 éves technikumi 
Technikum és Kollégium Nyíregyházi Egyetem menedzsment képzés 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István 
Nyíregyházi Egyetem 

Informatika és 5 éves technikumi 
Technikum és Kollégium távközlés képzés 

··-- ..... „.,.„ 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Nemzeti Közszolgálati Kömyezetvédelem 5 éves technikumi 
Technikum Egyetem és vízügy j képzés 

l ·-
1 Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum 

Debreceni Egyetem Egészségügy 
1 5/6 éves 

1 és Kollégium technikumi képzés 
1 
1 Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 

Nyíregyházi Egyetem 
Specializált gép- és érettségi utáni 

t.:e~~m és Kollégium járműgyártás közismeret nélküli 
·---· 

j Nyíregyházi SZC Széchenyi István Debreceni Egyetem, 1 Gazdálkodás és érettségi utáni 

1 Technikum és Kollégium Nyíregyházi Egyetem menedzsment közismeret nélküli 

1 Nyíregyházi SZC Széchenyi István 
Nyíregyházi Egyetem 1 Informatika és érettségi utáni 

1 Technikum és Kollégium távközlés közismeret nélküli 
! 
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Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál 

Technikum 

Nyiregyházi SZC Zay Anna Technikum 
és Kollégium 

Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem 

Debreceni Egyetem 
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1 

Környezetvédelem ' érettségi utáni 

és vízügy közismeret nélküli 

Egészségügy 
érettségi utáni 

közismeret nélküli 
········ „„„„„„„„.„„„„ .. ____ _.__„„„„„. _ _ •. „„„„.- - -„-

A centrum arra törekszik, hogy az okleveles technikusképzés edukációs palettája a gazdasági 
igényeket figyelembe vevő újabb ágazatokkal bővüljön. A 2024/2025. tanévben meghirdetésre 
kerülő új okleveles technikusképzések: 

Intézmény Felsőoktatási intézmény Ágazat Képzés típusa 

1 Nyíregyházi SZC Sipkay Barna 
Nyiregyházi Egyetem 

Turizmus- 516 éves 
, Technikum vendéglátás technikumi képzés 
' f 
! Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál 

Debreceni Egyetem Építőipar 
516 éves 

; Technikum technikumi képzés 
··-· 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum 
Nyíregyházi Egyetem Ok1atás 

érettségi utáni 

és Kollégium közismeret nélküli 
···-·-·····---· ··-„--- · ..... ·.~·-·.· ····-

Kreatív technikum 

A Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumban működő kreatív 
technikum célja, hogy a tanulók az alkotómunkát inspiráló oktatási környezetben, újszerű 
eszközök és módszerek használatával, projektfeladatok megvalósításán keresztül fejleszthessék 
produktivitásukat és szerezzenek szakmát. A divat és designhoz kötődő könnyűipari szakmák 
mellett lehetőség van pl. a fotográfiához, valamint a színháztechnológiához kapcsolódó 
szakmák elsajátítására is. 

Országos pilot program keretében feltérképezésre kerültek az iskola jó gyakorlatai a Moholy­
Nagy Művészeti Egyetem koordinálásában. 

Az intézmény a Láthatáron csoporttal együttműködési szándék nyilatkozatot kötött érzékenyítő 
színházi előadások és foglalkozások megtartására 2024 év végéig. 

Rugahnas tanulási utak 

Szakképző iskolában a szakmai oktatást fejlesztés előzheti meg. Célja a szakma 
megszerzéséhez szükséges kompetenciák fejlesztése. Ennek alternatívái az Orientációs 
évfolyam, illetve Dobbantó program. 

Az orientációs évfolyam keretében a tanulók mentorálása, alapkészségeik és 
kulcskompetenciáik fejlesztése, pályaorientációjuk folyik rugalmas tanulásszervezési és 

személyre szabott oktatási formában. 
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A dobbantó programban az vehet részt, aki a tizenötödik életévét betöltötte és alapfokú 
végzettséggel nem rendelkezik. A dobbantó programba történő bekapcsolódásra tanév során 
bármikor lehetőség van. 

A Műhelyiskola az abban részt vevők számára használható tudást biztosít, amellyel 
megkönnyíti a szakképzésbe való bekapcsolódást vagy a munkavállalást. A képzésben 

résztvevő A Dobbantó program sikeres teljesítését követően részszakmát szerezhet 6-24 hónap 
alatt. 

A részszakma megszerzését követően az érdekeltek külön felvételi eljárás nélkül folytathatják 
tanulmányaikat az intézményben. Természetesen a részszakmát magában foglaló szakmára 
vonatkozóan. 

A Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskolában és a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári 
Szakképző Iskola és Kollégiumban mindhárom tanulási forma elérhető. A Nyíregyházi SZC 
Teleki Blanka Szakképző Iskola és Kollégiumban pedig a tanulók a Dobbantó program és 
Műhelyiskola képzéseiben vehetnek részt. 

A Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskolában átadott - országosan egyedülálló -
orientációs szaktanteremhez hasonló műhely kialakítása van folyamatban a Tiszavasváriban és 
Tiszalökön lévő szakképző intézményeinkben. A terem jellegzetessége, hogy az Orientációs 
program alapelveihez, módszertanához igazodó egyedi tanulói bútorzattal, korszerű IKT 
eszközökkel felszerelt, esztétikus, fiatalos környezettel bír. 

Az iskola sikeres és egyedülálló az ODM (Orientáció-Dobbantó-Műhelyiskola) programban, 
mely jelenleg az Innovációs Képzéstámogató Központ Zrt. gondozásában működik. Az iskola 
igazgatója 2022 szeptemberétől részt vesz az országos munkacsoport tevékenységében, ahol az 
elsődleges cél a kapcsolatrendszer kiépítése, és a tudásmegosztás. Az előző tanévben több 
országos jelentőségű programban tettek szert szakmai elismerésre és hírnévre. 

Juttatások 2023-ban a szakképzésben tanulóknak 

A szakképzési rendszerben minden tanuló juttatásban részesül. 

Ágazati alapoktatásban a technikumba járók 8 OOO Ft, a szakképző iskolába járók 16 OOO Ft 
ösztöndíjat kapnak havonta. 

Szakirányú oktatásban az ösztöndíj mértéke a tanulmányi átlag függvényében havi 8 OOO Ft és 
59 OOO Ft közötti összegben került meghatározásra. 

Duális partnernél munkaszerződés esetén 100 OOO Ft és 168 OOO Ft közötti összeg. 

Az első szakma megszerzését követően egyszeri pályakezdési juttatásban részesülnek a 
tanulók, melynek összegét a szakmai vizsga eredménye befolyásolja. Ennek megfelelően a 

juttatás összege 133 OOO Ft és 302 OOO Ft között lehet. 
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Az a szakmai oktatásban résztvevő tanuló, aki hátrányos helyzetű, vagy rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesül és az Apáczai ösztöndíj pályázat benyújtását 
megelőző tanév év végi minősítésében kapott osztályzatainak átlaga 3,50 fülött van, 
rászorultsági támogatásra pályázhat. Az Apáczai ösztöndíj program a havi 16-34 ezer 
forintos anyagi ösztönzés mellett, mentorok bevonásával tehetséggondozó támogatást is 
biztosít a fiatalok számára. 

Felzárkóztatás, tehetséggondozás 

A kiemelkedően jó képességű tanulók tehetséggondozá<>a legalább olyan nagy kihívás az 
oktatók részére, mint a hátrányból induló fiatalok felzárkóztatása, a szakképzés rendszerében 
tartása és használható tudáshoz juttatása. A centrum egyaránt sikernek könyveli el a 
lemorzsolódás csökkentését, a hátrányos helyzetű tanulókkal való törődést és a 
tehetséggondozás eredményeként elért versenyhelyezéseket. 

A centrum iskolapszichológusok, fejlesztő pedagógusok, gyógypedagógusok 
foglalkoztatásával „kis szakszolgálatot" működtet a fejlesztésre szoruló diákok segítése 
érdekében. Igazgatóink valamennyi intézményünkben figyelemmel kísérik a Pedagógiai 
Szakszolgálat szakértői bizottsága által kiadott szakértői véleményekben szereplő 

kedvezmények, mentességek biztosítását a tanulmányok ideje alatt és a vizsgák 
megszervezésénél, ezzel segítve elő a sajátos nevelési igényű (SNI), valamint a beilleszkedési, 
tanulási, magatartási nehézséggel küzdő (BTMN) tanulók esélyét a felzárkózásra. 

A hátrányos helyzetű fiatalok számára létrehozott tekerd! csoport 2014 óta működik a 
Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumban. Ismertségét a LEGO­
kockákból álló művészeti alkotások készítése alapozta meg, valamint ezen program 
népszerűsítése az ország iskoláiban, kulturális rendezvényeken. A Hudák Zsolt irányítása alatt 
működő tekerd! csoport szupererejét az alkotásaik és az ismert kortárs művészekkel való 
kollaborációk mellett a családi vagy életvezetési krízissel küzdő tanulók befogadása, elfogadása 
és támogatása adja. 

A csoport számos helyi és országos kulturális rendezvény, fesztivál szereplője volt, 
népszerűségük a fiatal korosztályok és a LEGO rajongók körében töretlen. 

https._;fLwww.tekerd2014,h1! 

A Bánki Robot Team a robotika területén könyvelhet el évről-évre kiváló 
versenyeredményeket. Az Országos Tudományos és Innovációs Olimpiára 218 diák 157 
projekttel nevezett, melyből csupán 27 pályázat jutott a döntőbe. A díjazott fiatalok között volt 
a Bánki Robot Team bronzénnet szerzett kéttagú csapata is. Átadták az oktatási eszközök, 
módszertanok, innovatív gyakorlatok támogatására idén létrehozott OTP Fáy Oktatási 
Innovációs Díj elismerést, amelynek bronz fokozatát a Robot Team vezetője Zsigó Zsolt oktató 
vehette át. 
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Hagyományainknak megfelelően a centrum minden évben a Szakképzés Ifjú Tehetségei 
ünnepségen köszönti a legeredményesebben szereplő tanulóit, akik az Országos Szakmai 
Tanulmányi Versenyen (OSZTV), a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen (SZKTV), az Ágazati 
és ágazaton belüli specializáció szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén (ÁSZÉV), és más 
országos versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. 

Az SZKTV és az OSZTV versenyek országos döntőjére Budapesten, az évente megrendezésre 
kerülő Szakma Sztár Fesztiválon kerül sor, mely a szakképzés nappali tagozatán végzős tanulók 
számára megszervezett legrangosabb megmérettetés. A Centrum iskoláiból hat tanuló jutott be 
az április 24-26. között megrendezett Szakma Sztár Fesztivál döntőjébe, ahol az 
eredményhirdetésen öt tanuló dobogóra is állhatott a szakmájában. 

Ezúttal egy inczédys ácsunk (1. helyezés), két bánkis autóelektronikai műszerészünk (1., 2. 
helyezés), egy szintén bánkis gépjármű mechatronikai műszerészünk (3. helyezés) és egy 
telekis hegesztőnk (3. helyezés) remekelt a fesztiválon. 

Az országos szakmai tanulmányi versenyeken a centrum intézményeiből közel 300 diák 
képviseltette magát, ebből 55 diák mentesült teljes vizsga vagy vizsgarész abszolválása alól. 

Eredményeik alapján a múlt tanévben a Centrum 40 diákot a „Szakképzés Ifjú Tehetsége" 
elismeréseben és pénzjutalomban részesített. 

A szakmai versenyek mellett diákjaink sikeresen szerepeltek sportversenyeken és különböző 
pályázati felhívásokban, emellett kiállításokon és fesztiválokon mutathatták be kreativitásukat, 
újító törekvéseiket. 

Ebben a tanévben már elkezdődtek a versenyfelkészítések, amelyekben továbbra is 
támogatásunkat élvezik oktatóink és vállalkozó kedvű, tehetséges tanulóink. 

III. Felnőttek oktatása - Felnőttek képzése 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum kiemelt feladatának tekinti a felnőttek oktatását és 
képzését, hiszen ezáltal tudunk a munkaerő-piac elvárásaira a leggyorsabban reagálni. 

Két szakma és egy szakképesítés megszerzése államilag támogatott, ahol az előzetesen 

megszerzett tudás vagy gyakorlat beszámítására is lehetőség van. A képzési idő így 
csökkenthető, és nem jelent pénzügyi terhet sem a magánszemélyek, sem a vállalkozások 
számára. 

Iskoláinkba érettségire épülő képzéseinkkel várjuk azokat a fiatalokat, akiknek nem sikerült 
bekerülniük a felsőoktatási intézményekbe. Ők már két év alatt olyan piacképes szakmákat 
sajátíthatnak el ösztöndíjjal, melynek birtokában a térségünkben működő kis- és 
nagyvállalatoknál történő elhelyezkedés garantált. 
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Azon felnőttek számára, akik aktív vagy inaktív álláskeresők, nem rendelkeznek 
szakképesítéssel, illetve pályakorrekció előtt állnak, esetleg kipróbálnák magukat más 
szakterületen is, kétéves ingyenes képzésekkel biztosítjuk a szakmatanulás lehetőségét. 

Képzéseinkkel a térség gazdálkodó szervezeteit, ipari, szolgáltatóipari és mezőgazdasági 
vállalkozásait, vállalkozóit és magánembereket kívánjuk támogatni oly módon, hogy 
képzéseink résztvevőinek bővüljön munkavállalási lehetősége. 

A gazdasági szféra tagjaival ápolt jó partnerkapcsolat eredményeképpen már több szakmai 
képzést megvalósítottunk kifejezetten vállalati megrendelés alapján, amelynek keretében a 
képzés teljes tartalma (tematika, óraszám, tananyagegységek) a vállalattal együtt került 
meghatározásra. 

A szakmai oktatás csökkentett időtartamban, munkaidőhöz igazodó egyéni tanrenddel is 
történhet. Amennyiben a képzésben részt vevő az adott területen dolgozik, az öt foglalkoztató 
vállalat is részt vehet a képzésben duális partnerként. A képzés tehát az eddiginél sokkal 
rugalmasabban szervezhető meg. 

Szakmai oktatásban a képzési kínálatunk elérhető a következő linken: 
https://nvszc.hu/kepzesek/felnott-nappali 

A szakmai oktatás mellett a 2023/2024-es tanévben 49 szakmai képzést hirdettünk meg, 
amelyekre nagy volt az érdeklődés, köszönhető a rövid képzési időnek és a rugalmas, 
munkaidőhöz igazított ütemezésnek. A képzésben résztvevők képesítő bizonyítványt 
szerezhetnek, amelyek segítségével sikeresebbek lehetnek a munkaerő-piacon. A legnagyobb 
érdeklődés a vállalkozási mérlegképes könyvelő, a számítógépes adatrögzítő, demencia 
gondozó, díszműkovács szakképesítésekre volt. A képzések indítása folyamatos az 
iskoláinkban. 

Az alábbi linken elérhetőek az idei tanévben meghirdetett szakmai képzéseink: 

httns :/ln vszc. hu/keo.z~Ji~l<b_~filgnai-kepzesei!J.k 

Célunk a szakképzési rendszer és különböző támogatási források segítségével rugalmasan 
kiszolgálni a térség munkaerő-piaci igényeit. 

IV. Duális képzés, partnerkapcsolatok 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum kiemelt feladata, hogy az Ipar 4.0 igényeinek megfelelő 
színvonalas szakemberképzés keretében olyan diákokat képezzen, akik kiemelkedő, 

gyakorlatban is alkalmazható tudással kerülnek ki a munkaerőpiacra. 

A Centrum duális partnereinek száma folyamatosan nő, az iskoláinkban tanuló diákoknak közel 
290 partnerünknél van lehetősége duális képzés keretében működő, modem vállalati 
környezetben, korszerű eszközök segítségével naprakész ismereteket elsajátítani. 
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A sikeres ágazati alapvizsgát követően a tanuló, illetve a képzésben résztvevő személy és a 
duális képzőhely között szakképzési munkaszerződés köthető, mellyel közöttük munkaviszony 
jön létre. A szakképzési munkaszerződéssel szakirányú oktatásban havonta minimum 100 OOO 
forintot kapnak a tanulók. 

Iskoláinkból jelenleg 3140 diákunknak 288 duális partnerünknél van hatályos szakképzési 
munkaszerződése, vagyis a szakirányú oktatásban résztvevő tanulók fele vállalati környezetben 
sajátítja el szakmáját (pi: MICHELIN Hungária Kft. , LEGO Manufacturing Kft., Szabolcs­
Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház, Szabolcs COOP Zrt, SPAR Magyarország 
Kereskedelmi Kft., 4S 2000 Kft., Gémtech Kft.). 

A Gépészet ágazatban már megkezdte működését a Nyíregyházi Szakképzési Centrum, illetve 
kis- és középvállalkozások által alapított Nyíregyházi Ágazati Képzőközpont Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság a gyakorlati képzés magasabb színvonalú megvalósítására. 
Alapítói a gazdasági szektor olyan elismert, szakmailag elhivatott képviselői, mint a "4S-
2000"Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, az "AUTÓPRESS" Gépjármű 
és Alkatrész Forgalmazó és Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság, a STEEL-BUILDrNG 
Fémtechnikai és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, a HOT & COLD THERM 
Korlátolt Felelősségű Társaság, T-FORG TRANS Kereskedelmi, Alkatrészgyártó és 
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság. Folyamatban van az Ágazati Képzőközpont 
tevékenységi körének bővítése a Vegyipari ágazattal. 

A térség gazdálkodó szervezetei mellett munkánk hatékonysága érdekében együttműködünk a 
települési önkormányzatokkal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamarával, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztályával, továbbá aktívan részt veszünk az alábbi Foglalkoztatási Paktumok által 
szervezett fórumokon: 

- Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum 

- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Foglalkoztatási Paktum 

- Tiszalök Város Önkormányzat Helyi Foglalkoztatási Paktum. 

Bekapcsolódtunk és aktívan részt veszünk a Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum projekt 
megvalósítása során alakított munkacsoportok közül az alábbi 3 munkacsoport munkájában: 

Pályaorientáció koordinálása 

Munkaerőpiac dinamikája 

Modem képzési struktúra kialakítása 

A paktum koordinálásával életre hívott szakMAfest rendezvény a helyi városvezetés, a 
gazdaság meghatározó szereplői, a foglalkoztatáshoz kapcsolódó hatóságok, szervezetek és az 
oktatási intézmények kiváló ötleteiből építkező közös sikertörténet, amelynek a szervezésében 
jelentős szerepet vállalt a Centrum. A rendezvény célja, hogy a szakképzés és a piaci szereplők 
egymással összehangolt pályaorientációs tevékenységén keresztül minél több minőségi, 
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szakképzett munkaerő álljon a foglalkoztatók rendelkezésére a gazdaság versenyképességének 
fokozása érdekében. 

A szakMAfest rendezvényen szeptemberben Nyíregyháza központja egy napra a szakmák 
rninibirodalrnává változott, ahol több helyszínen, a tematikus utcákon, sétányokon barangolva, 
szórakoztató formában juthatott hozzá az érdeklődő a szakmaválasztáshoz és a munkaerőpiaci 
foglalkoztatáshoz kapcsolódó infonnációkhoz. Az utcák egy-egy téma köré szerveződtek, ahol 
az iskolák a gazdasági szereplőkkel együtt mutatták be a nyíregyházi szakmai kínálatot. A 
szervezők a szakmákra jellemző látványoságokkal, interaktív játékokkal készültek, és minden 
olyan érdekes eszközt, berendezést, szakmai kunsztot és fortélyt a nagyközönség elé tártak, 
amely vonzóvá teheti a szakképzést, az egyetemi képzést vagy az adott szakmában történő 
elhelyezkedést. 

Előbb említett pro!,,1fammal egyidőben - azt erősítve - a centrum valamennyi intézménye 
pályaorientációs napot tartott. 

A pályaorientációs munkacsoport által összehangolásra kerül a különböző szervezetek 
pályaorientációs tevékenysége. Létrejött egy pályaorientációs naptár, amelynek működtetését a 
centrum vállalta, s amely elérhető a helloszakrna.hu oldalon. 

V. Pályaválasztás, pályaorientáció 

A szakképzés népszerűsítése érdekében számos programot szervezünk, országos és városi 
rendezvényeken veszünk részt: 

szak:MAfest 

„Dönts jól, jövőd a tét!" - Pályaválasztásí kiállítás, 

nyílt napok az iskolákban, 

Városi Szülői Értekezlet, 

Mi a pálya? műszaki kiállítás és bemutató. 

A centrum pályaorientációs tevékenysége kapcsán fontosnak tartunk minden olyan információt 
megosztani az általános iskolákkal, ami a szakmaválasztás jelentőségét, a szakképzésben rejlő 
lehetőségeket mutatja meg a tanulóknak, a szülőknek, illetve a pedagógusoknak. 

Ezen törekvéseinknek eleget téve a 2023/2024. tanévben is igyekszünk minden olyan alkalmat 
megragadni, amivel segíthetünk a pályaválasztás előtt álló tanulóknak és szüleiknek eligazodni 
a szakképzés új rendszerében. 

Ennek jegyében a Nyíregyházi Szakképzési Centrum és tíz iskolája a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara közreműködésével a 2023. október 04-én 
megrendezett Városi Szülői Értekezlet keretében mutatta be a diákok és szüleik számára a 
szakképzési rendszer lehetőségeit, a 2024/2025. tanév képzési kínálatát, az egyéni tanulási 
utakat, valamint megismertettük az okleveles technikus képzést és az ösztöndíj rendszert. 
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Rendszeres az együttműködés a térség általános iskoláival a pályaorientációs tiapok 
szervezésében, oszt.ályfőnöki órákon pályaválasztási tájékoztatók tartásában, a tájékoztató 
anyagok és információk általános iskolák részére történő eljuttatásában. 

A https://nyszc.hu/ és a https://helloszakma.hu/ weblapjainkon minden releváns információt 
megjelenítünk. 

VI. Digitális Közösségi Alkotóműhely 

Innovatív alkotó-pedagógiai gyakorlatot biztosít a Nyíregyházi Szakképzési Centrum Digitális 
Közösségi Alkotóműhelye az érdeklődő általános iskolások és középiskolai tanulók számára. 
A műhely lehetőséget nyújt a mai modern technológiák segítségével a különféle szakmák 
kipróbálására is, mint például famegmunkálás, robotika, divat-stílustervezés, a hegesztés, 
melyekhez segítségül szolgálnak modem eszközeink, például a hegesztőgép szimulátor, VR­
szemüveg is. Aki alaposabban szeretné elsajátítani a gyárakban használatos robotok precíz 
programozását, szinte a gyárival azonos körülmények között teheti ezt meg, akár a F ANUC 
robotcella vagy a Han's kollaboratív robotkar segítségével. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum fontos céljának tartja, hogy minden általános iskolában 
tanuló diákhoz eljussanak a legmodernebb technológiák és minden tanuló átélhesse az alkotás 
örömét. 

A pandémiás helyzet miatt mozgóvá tett Digitális Közösségi Alkotóműhelyünk képes eljutni a 
legkisebb települések iskoláiba is, melynek eredményeképpen a megyei általános iskolások 
megismerkedhetnek a legújabb alkotástechnológiákkal. 

A Mozgó Alkotóműhelyben a modern kor vívmányait bemutató digitalizáció, a robotika mellett 
egyaránt kipróbálhatóak többek között a könnyűipar és faipar ,,hagyományos" szakmáinak 
eszközei is. 

Általános iskolás és óvodás csoportoknak rendszeresen szervezünk bemutatókat és alkotó 
foglalkozásokat, azzal a nem titkolt céllal, hogy már egészen fiatal korban felkeltsük az 
érdeklődésüket egy-egy szakma iránt, meghozva a kedvet az ismeretek későbbi elsajátításához. 

Az ide érkező középiskolás diákok első lépésben érdekes technológiákkal ismerkednek, majd az 
információgyűjtést követően az egyéni alkotás veszi kezdetét, ahol az elméleti tudást a gyakorlat 
során hasznosítják. A tanulók a foglalkozások végén az alkotás élményével és a saját maguk által 
tervezett, legyártott emléktárgyakkal lehetnek gazdagabbak. 

Az Alkotóműhelyben a saját intézményeink tanulói mellett, érdeklődés esetén, más iskola, 
osztály számára is vállaljuk élményfoglalkozások megszervezését. 

VII. Vizsgaközpont 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum részeként, szakmailag függetlenül működő Nyíregyházi 
Vizsgaközpont 2020. július 1-én jött létre. 
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A Nyíregyházi Vizsgaközpontot, a 2021. október 7-i - az MSZ EN ISO/IEC 17024:2013 
szabvány szerinti - sikeres személytanúsító akkreditációs eljárás után, a Nemzeti Akkreditáló 
Hatóság a NAH-12-0008/2021 számon nyilvántartásba vette. 

2023. augusztus 18-tól újabb 15 KEOR területre szerzett a vizsgaközpont akkreditációt, így már 
40 KEOR területen van érvényes akkreditációs engedélye. A 40 KEOR 302 szakképesítést, 134 
szakmát és ezek részszakmáit fedi le. 

Az ország minden területéről érkeznek megbízások, a vizsgaközpont megítélése nagyon 
pozitív, a visszajelzések és az értékelések közel 100%-osak. 

Szakképesítéseket és részszakmákat egyaránt vizsgáztatnak. A Nyíregyházi Vizsgaközpont 
vizsgáztatói névjegyzékében 588 fö van. 

A vizsgaközpont elérhetőségei: 

Cím: 4400 Nyíregyháza, Árok utca 53. II. emelet 

Honlap: www .nyiregyhaziavk.hu 

Telefon: +3670/5126777 

e-mail: vizsgakozpont@nyiregyhaziavk.hu 

pbuczki.rita(ál,nyiregyhaziavk.hu 

VIII. Pályázatok 

A centrum fennállása óta alapvető feladatként kezeli az iskolák és a kollégiumok fejlesztését, 
így számos pályázatot nyújtott be és kíván benyújtani annak érdekében, hogy a tanulók és az 
ott dolgozók számára vonzó, a kor igényeinek megfelelő iskolai és kollégiumi környezetet 
biztosítson. 

A 21. századi szakképző intézményfejlesztési program RRF-2.2.2-23 kiírásra benyújtott 
pályázatunk támogatásban részesült RRF-2.2.2.-23-2023-00012 azonosítószámmal. Jelenleg 
folyamatban van a támogatási szerződés aláírása, a támogatási összeg 4.614.947.283 Ft, 100%­
os támogatási intenzitású. 

A projekt két fő fejlesztési területet foglal magában: 

• Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium felújítása, 
energiahatékony korszerűsítése: 

Az oktatási terekben a korszerű gépészeti és villamossági korszerűsítés mellett a 21. század 
esztétikai elvárásainak megfelelő komplex belső felújításra is sor kerül. A szakképző intézmény 
felújítása összesen 61 db oktatási célú helyiséget, tantermet, tanműhelyt érint. A teljes 
fejlesztéssel érintett terület nagysága 8.624,65 m2

. 
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• Négy szakképzési intézményben szakmaspecifikus oktatási- és műhelyeszközök 
beszerzése valósul meg: 

- Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium 

- Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakképző Iskola és Kollégium 

- Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium 

- Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium 

Mind a 4 iskola esetében sor kerül analóg oktatási eszközök (elsősorban tantermi és kollégiumi 
bútorzat cseréje), valamint szakmaspecifikus oktatási- és műhelyeszközök beszerzésére. A 
projekt keretében közel 12 ezer db eszköz és berendezés beszerzése valósul meg. A fejlesztés 
eredménye közel 3 500 fő (tanuló, oktató, munkatárs) részére biztosít minőségi környezetet, 
megfelelő felszereltségű oktatási teret. 

Lezárás alatt lévő projektek: 

• GINOP-6.2.7-20-2021-00018 „Nyíregyházi Szakképzési Centrum vegyipari ágazati 
képzésének infrastrukturális fejlesztése" (Támogatási összeg: 275 623 055 Ft) 

Jelenleg a Vegyipar ágazathoz kapcsolódó képzést Nyíregyházán a Nyíregyházi SZC 
Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium folytat. A projekt keretében kialakításra került az 
iskolában egy korszerű vegyi labor, melybe általános és speciális laboreszközök, laborgépek és 
informatikai eszközök kerültek beszerzésre a minőségi oktatás infrastruktúrájának fejlesztése 
érdekében. 

A projekt eredményeként létrejött a centrum és a vállalkozások együttműködésével a 
Nyíregyházi Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft. , melynek feladata a szakirányú oktatás 
szervezése, megvalósítása a duális partnerekkel együttműködve. A projekt keretein belül 
„Együttműködések erősítése az új szakképzési struktúra tükrében" elnevezésű képzés során 100 
fő képzése valósult meg. 

• GINOP-6.1.10-19·2020-00002 „A gazdaság fokozatváltását támogató innovatív 
képzések megvalósítása" (Támogatási összeg: 155 956 OOO Ft) 

A kiemelt projekt célja a szakképzés átalakításának segítése és az IPAR 4.0 technológia 
használatára felkészítő innovatív képzési rendszer kialakítása. A projekt keretében konzorciumi 
partnerenként egy gyártásszimulációs eszköz beszerzésére került sor, amely segítségével valós 
termelési környezetet lehet modellezni, megtanítva ezen eszközök programozását, 
működtetését, növelve ezáltal a szakképzett fiatalok elhelyezkedési esélyeit. 

Mindezek mellett iskoláink számos saját projektet koordinálnak (ERASMUS+, Városi 
Diáksport, Honvéd Kadét programokhoz kapcsolódó pályázatok). 
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A 2022 és 2023-as évben az energiaválság következtében többszörösére növekedett 

energiaszámlák ellenére is a Nyíregyházi Szakképzési Centrum nyíregyházi érintettségű iskolái 

tekintetében közel 50 millió Ft értékű felújítási beruházást végzett el. Az elkövetkezendő 
években is törekszünk arra, hogy költségvetési forrásinkat felhasználva tovább folytassuk a már 

megkezdett iskolafelújítási tevékenységeinket. 

2022 és 2023-as években a felújítások során a Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző 
iskolában kialakításra került egy orientációs terem mely a hátrányos helyzetű diákok 

beilleszkedését, oktatását segíti. 

A Nyíregyházi SZC Wesselényí Miklós Technikum és Kollégium részére nagyértékű, 

professzionális faipari CNC gép került beszerzésre, mely segítségével a tanulók a jelen kor 
igényeinek megfelelő színvonalon gyakorolhatnak. 

A Széchenyi iskolában felújításra került a csapadékvíz elvezető rendszer, ezzel egy régóta fent 

álló problémát hárítottunk el. 

Több iskolában belső felújításokra került sor, ezzel is biztosítva a kedvező környezetet a tanulók 

számára. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának koordinálásával, energetikai 
korszerűsítések megvalósításával számos iskolánk megújult az elmúlt években. Továbbra is 
törekszünk ezen a területen is a várossal való szoros együttműködésre. 

X. Energiahatékonysági intézkedések 

Az azóta hatályon kívül helyezett, az egyes intézmények veszélyhelyzeti működéséről szóló 
353/2022. (IX. 19.) Korm. rendelet alapján a Nyíregyházi Szakképzési Centrumnak és 
iskoláinak energiamegtakarítási intézkedéseket volt szükséges bevezetnie. 

A tervezett intézkedések során azonosításra kerültek az energiamegtakarítási lehetőségek, 
melyek közül elsődlegességet élveznek a beruházási költséget nem igénylő, az intézményt 
használók és a fenntartók energiahatékonyságot növelő szemléletformálása, valamint a 
rendszerek optimalizálása. Az intézkedések a rendelkezésre álló emberi és pénzügyi 
erőforrások mellett a műszaki szempontokat is :figyelembe véve kerültek meghatározásra. A 

legjelentősebb megtakarítás a fűtési rendszerek optimalizálásával, elsősorban a 

hőfok.szabályozás, valamint a munkaszervezési módosítások (kollégium áthelyezése, iskolai 
oktatás áthelyezése) kapcsán érhető el. 

Általánosságban elmondható, hogy a korábban energiahatékonysági felújításokon át nem esett 
iskolák korszerűtlenek energetikai szempontból. A jellemzően távhő fűtési rendszerrel 
rendelkező épületek energetikai megtakarításai érdemben, hosszú távon pályázati források 

kiaknázásával érhető el. 
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A Nyíregyházi Szakképzési Centrum megragad minden olyan pályázati lehetőséget, amely az 
iskolaépületek energetikai korszerűsítéséről szól. Számos iskola esetében energetikai 
tanúsítványokkal és kiviteli tervekkel is rendelkezünk, amely lehetőséget biztosíthat arra, hogy 
a tulajdonos Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködve forrásokat 
tudjunk biztosítani további energiahatékonyságot növelő beruházásokhoz. 

Nyíregyháza, 2023. november 13. 

W1olu_ ( t,,-) 
Gi ri :b' ' P M . . ur anne app ana 

főigazgató 
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1. számú melléklet - Tanulói létszám adatok (2023. október 1.) 
... „ •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••m~ 

.„ ...... „ ••• _________ -"" ------- ·--············-~·-·····---· 

Ta~u1ÓT·1 
„„ ..... ·.··---~-··--

Tanulói létszám Tanulói létszám Összes tanulói létszámból Kollégiumi tanulói 
technikum szakképző iskola létszám , felnőttek oktatása létszám létszám 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum 
879 879 30 265 

és Kollégium 
.„„„.--„······-"····-" -•w•o••••• ••• ·········" "'""""""""'~""-· 

Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskola 857 857 780 

Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakképző Iskola 
465 698 1163 473 249 

és Kollégium 
.. -„„ ....... „.„_ „ .• „.„ ........ „„ ._,_ ___ „„ _ _.,,_., .„ ........... ,,,,,„ •• ,„„ __ . __ .,,._ 

··-······---------·~- ··········--· .............. „„.„. „ ................ ·.···· - ······ 

Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző Iskola és 
293 1011 1304 1081 17 

Kollégium 
i 
1 --

Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
221 620 841 569 55 

Kollégium 
---··········· ----·--·- -····-„---·-· --- ·-······--··--···- ...... -„.-

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és 
749 749 93 129 

Kollégium 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum l 516 427 943 128 
--- ········-·i--- „.„ •• 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum 693 693 72 
·---··.··-·········-·.·.·„·~ - .„ .. ,··~·.•.·.---·"··„-~.„--~ „ ,.„. „„ ... · .. „„·--···„„.„ ••••. „ ... • _, ••••• „ ..... - .... „--~ 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és 
671 480 1151 296 98 

Kollégium i 

Nyíregyházi szc Zay Anna Technikum és 
591 

Kollégium 
591 221 91 

-- ... „.•.·--·--·--·· .. ·.·.·.·~.„ ·-----------~---···· 

Összesen: 5078 4093 9171 3743 904 
·-"·""'"- ,.,,,,„ .• „„,,,,,,,,,,,„, ,,,,,,,,, ,,,,, ,,,,,,,,„„ ,.,„, ,.,.,,,,_~ .• w„_ 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.. „„./2023. (Xl.23.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2023/2024-es tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2023/2024-as tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul 
veszi. 

Nyíregyháza, 2022. november 23. 

A határozatról értesül: 
1./ a Közgyűlés tagjai 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
4./ Irattár 


